



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年4月23日 星期二 甲辰年三月十五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5477期

## 2024年山东省青少年网球排名赛 第一站在聊城举行

本报讯(记者 郝川 张晨)4月20日至22日,由山东省小球运动联合会、山东省网球运动协会主办的2024年山东省青少年网球排名赛第一站(CTJ-B600)在聊城市体育公园举行。来自济南、青岛等全省13个地市的近500名适龄青少年参加比赛。

“加油,好样的!”20日上午,在聊城市体育公园网球场,一群网球小将正进行激烈而又精彩的对抗赛。跳跃、挥拍、转身……运动员们活力满满,网球在空中划出一道道优美的弧线。比赛对抗激

烈,场面扣人心弦,不时赢得观众的阵阵掌声和呐喊声。

据了解,山东省青少年网球排名赛是山东省青少年网球运动最高水平赛事之一,属于全国青少年U系列比赛。赛事的举办旨在为全省青少年网球选手搭建良好的交流切磋平台,更好地挖掘优秀后备人才,从而不断推动网球运动在全省范围内的普及和网球运动员竞技水平的提高,促进全民健身事业发展。山东省青少年网球排名赛在2024年设4站分站赛和1站总决赛,分站赛为CTJ-B600赛事,赛事按

照年龄设U8、U10、U12、U14、U16、U18六个组别。

近年来,聊城市充分发挥教体融合优势,大力实施“1+N”校园网球推广模式(1个网球俱乐部和N个学校合作),深入推进网球运动进校园活动。截至目前,全市已有20余所学校将网球运动纳入体育课或课后服务内容。2023年,聊城市成立青少年网球队,20名队员分布在U12、U14、U16三个组别。在今年的山东省网球冠军赛中,聊城市青少年网球队取得U14女子单打冠军、双打季军等优异成绩。

“这是聊城市第二次承办山东省青少年网球排名赛。连续两次承办,充分体现了省小球运动联合会、省网球运动协会对我们聊城网球运动员成绩的认可。这次比赛,推动了聊城市网球运动的发展,对聊城市青少年网球队来说,是一次非常好的历练机会。”聊城市青少年网球队主教练、天健网球俱乐部负责人栾建昌介绍,今后,聊城市青少年网球队将积极参加更多省级赛事,提升整体竞技水平,为2026年省运会做好充分准备。



### 春日摇桨碧波上

4月21日,在聊城九州洼月季旅游风景区,小朋友在学习划皮划艇。

九州洼月季旅游风景区内的同心湖湖水清澈见底,映照着周围的美景,是水城春天最浪漫的地方之一。连日来,不少皮划艇爱好者来此体验皮划艇运动,感受水上运动的魅力。

本报通讯员 丁爱萍 摄

## 聊城市2024年度读书朗诵大赛开始报名



本报讯(记者 马永伟 通讯员 于东颜)4月22日,记者从聊城市文化和旅游局了解到,由聊城市文化和旅游局主办,各县(市、区)文化和旅游局、市属开发区有关单位、聊城市图书馆承办的以庆祝中华人民共和国成立75周年为主题的“礼赞新时代·书香润齐鲁”聊城市2024年度读书朗诵大赛,即日起开始报名。

本次比赛旨在助推书香聊城建设,在全社会营造爱读书、读好书、善

读书的浓厚氛围。比赛设汉语类、外语类两类共五个组别,汉语类分为成人业余组、成人专业组和图书馆员组;外语类分为成人英语组和其他语种组。参赛作品应符合大赛主题要求,内容健康向上,能反映75年来新中国建设所取得的伟大成就或展示祖国的壮美山河。鼓励原创,作品体裁不限。以朗诵为主,可借助音乐、服装、道具等融合展现诵读内容。朗诵人数可为个人或组合,组合不超过三人(含

三人),脱稿朗诵。决赛作品必须与初赛作品一致,不得更换,参赛过程中人员不得替换或增加。

本次比赛,成人专业组、成人外语组由山东省图书馆采取线上初赛、线下决赛的方式组织实施,选手于6月28日前在“山东智慧图书馆云”线上平台报名端口进行报名,上传初赛参赛作品视频作品。成人业余组、图书馆员组将从线下选拔,详情请关注各级公共图书馆微信公众号、网站的公告。